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BEI BEDARF AUSZUFÜLLENDE FORMBLÄTTER 

Leistung 

Arbeitstisch- und Schrankanlagen 

Vergabenummer 

661_11.02 

Hinweis 

Nachfolgende Formblätter dieses Formulars sind vom Bieter/der Bietergemeinschaft bei Bedarf 
auszufüllen und mit seinem/ihrem Angebot einzureichen.  

Dabei hat der Bieter/die Bietergemeinschaft die in blau hinterlegten Bereiche des Formblatts voll-
ständig wahrheitsgemäß auszufüllen und/oder anzukreuzen, soweit diese zutreffen. Zudem erklärt 
er/sie mit Abgabe des Formblattes, dass er/sie die kursiv geschriebenen Eigenerklärungen wahr-
heitsgemäß abgibt, soweit er/sie in den blau hinterlegten Bereichen keine gegenteilige Erklärung 
abgibt.  

Die Hinweise zu den Formblättern sind unbedingt zu beachten. 

Dieses Formular besteht aus folgenden Formblättern: 

BEI BEDARF AUSZUFÜLLENDE FORMBLÄTTER ......................................................................... 1 
I. Formblatt B_07.I: Bietergemeinschaftserklärung ...................................................................... 2 

II. Formblatt B_07.II: Nachunternehmerleistungen ........................................................................ 5

III. Formblatt B_07.III: Eignungsleihe .............................................................................................. 7
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I. Formblatt B_07.I: Bietergemeinschaftserklärung 

Bieter / Bietergemeinschaft: 

Bezeichnung der Bietergemeinschaft: 

Hinweis: 

Im Falle der Bildung einer Bietergemeinschaft sind die in den blau hinterlegten markierten Berei-
chen des Formblatts geforderten Angaben wahrheitsgemäß auszufüllen und die kursiv hinterleg-
ten Erklärungen abzugeben. Die entsprechend ergänzte Datei ist auszudrucken.  

Besteht die Bietergemeinschaft aus mehr Mitgliedern, als im Rahmen der Tabelle vorgesehen, ist 
die Tabelle mit den Angaben zu den Mitgliedern der Bietergemeinschaft entsprechend zu verviel-
fältigen. 

Die ausgedruckte Datei ist von jedem Mitglied der Bietergemeinschaft eigenhändig zu unterschrei-
ben und mit dem Firmenstempel zu versehen.  

Die ausgefüllte und von jedem Mitglied der Bietergemeinschaft unterschriebene Datei ist dem An-
gebot als PDF-Scan beizufügen. Der Auftraggeber behält sich vor, das Original der von allen Mit-
gliedern der Bietergemeinschaft unterzeichneten Erklärung innerhalb einer angemessenen Frist 
zu fordern. 

Mitglied 1 der Bietergemein-
schaft 

Mitglied 2 der Bietergemein-
schaft 

Name/Firma: 

Rechtsform: 

Straße, Hausnummer: 

PLZ, Ort: 

Land: 

Telefonnummer: 
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Telefaxnummer: 

E-Mail-Adresse: 

Art und Umfang der in der Bie-
tergemeinschaft im Auftrags-
fall zu erbringenden Leistung: 

Mitglied 3 der Bietergemein-
schaft 

Mitglied 4 der Bietergemein-
schaft 

Name/Firma: 

Rechtsform: 

Straße, Hausnummer: 

PLZ, Ort: 

Land: 

Telefonnummer: 

Telefaxnummer: 

E-Mail-Adresse: 

Art und Umfang der in der Bie-
tergemeinschaft im Auftrags-
fall zu erbringenden Leistung: 

Bevollmächtigter Vertreter der Bietergemein-
schaft für das Vergabeverfahren und die Durch-
führung des Vertrages: 

Wir erklären, dass 
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- der bevollmächtigte Vertreter die Mitglieder gegenüber dem Auftraggeber rechtsverbind-
lich vertritt, und 

- aus allen Mitgliedern der Bietergemeinschaft im Auftragsfall eine Arbeitsgemeinschaft ge-
bildet wird, 

- jedes Mitglied im Auftragsfall der Arbeitsgemeinschaft die für den Auftrag erforderlichen 
Mittel zur Verfügung stellen wird, 

- alle Mitglieder der Bietergemeinschaft und (im Auftragsfall) der Arbeitsgemeinschaft als 
Gesamtschuldner haften, 

die Bietergemeinschaft nicht wettbewerbsbeschränkend gemäß § 1 GWB handelt. 

Ort, Datum Unterschrift, Firmenstempel Mitglied 1 

Ort, Datum Unterschrift, Firmenstempel Mitglied 2 

Ort, Datum Unterschrift, Firmenstempel Mitglied 3 

Ort, Datum Unterschrift, Firmenstempel Mitglied 4 
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II. Formblatt B_07.II: Nachunternehmerleistungen

Bieter / Bietergemeinschaft 

Name des Bieters / Bezeichnung der Bieterge-
meinschaft: 

OZ / Leistungsbereich Beschreibung der Teilleistungen 
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III. Formblatt B_07.III: Eignungsleihe

Zu den Vorgaben beim Ausfüllen des Formblattes: 

Falls der Bieter/die Bietergemeinschaft im Hinblick auf die erforderliche wirtschaftliche und finanzi-
elle und/oder technische und berufliche Leistungsfähigkeit die Kapazitäten anderer Unternehmen 
(eignungsverleihende Unternehmen) in Anspruch nimmt, hat/haben der Bieter/die Bietergemein-
schaft hinsichtlich des/der eignungsverleihenden Unternehmen(s) die in den blau hinterlegten mar-
kierten Bereichen dieses Formblatts geforderten Angaben und Erklärungen vollständig abzugeben. 
Hierzu sind die blauen Felder vollständig auszufüllen und die Datei dem Angebot beizufügen. Bei 
Bedarf ist die Anlage zu duplizieren. 

Ist der Bieter eine Bietergemeinschaft, ist nur (1) Formblatt von der Bietergemeinschaft auszufül-
len. Formblätter von einzelnen Mitgliedern werden nicht angenommen. 

Das/Die eignungsverleihende/n Unternehmen hat/haben den Teil II des Formblattes unterzeichnet 
abzugeben. Zudem muss es/müssen sie seine/ihre Eignung nach den einschlägigen Erklärungen 
des Formulars Eignung (Formular B_06) nachweisen. Das Formular ist dafür im notwendigen Um-
fang zu vervielfältigen und dieser Anlage beizufügen. 
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Erklärungen / Angaben zur Eignungsleihe 

Hinweis: 

Der Bieter/Die Bietergemeinschaft und das eignungsverleihende Unternehmen haben die in blau 
hinterlegten markierten Bereiche des Formblatts wahrheitsgemäß auszufüllen und anzukreuzen. 
Zudem haben sie die kursiv geschriebenen Eigenerklärungen abzugeben. 

Soweit dies nachfolgend gefordert ist, ist das Formblatt auszudrucken, handschriftlich zu unter-
schreiben und als Scan mit dem Angebot einzureichen. Der öffentliche Auftraggeber behält sich 
vor, das Original der Erklärungen innerhalb einer angemessenen Frist von denjenigen Bietern/Bie-
tergemeinschaften, deren Angebot in die engere Auswahl kommen, nachzufordern. 

I. Vom eignungsleihenden Unternehmen (Bieter/Bietergemeinschaft) auszufüllen-
der Teil des Formblattes 

Eignungsverleihendes Un-
ternehmen (Name/Firma/  
Anschrift (Straße, Haus-
nummer, PLZ, Ort, Land), 
Telefonnummer, Telefax-
nummer, E-Mail-Adresse): 

Angabe zu den Eignungskri-
terien, zu deren Nachweis 
die Kapazitäten des Unter-
nehmens in Anspruch ge-
nommen werden 

Beschreibung der vom eig-
nungsverleihenden Unter-
nehmen auszuführenden 
Leistung (falls einschlägig): 

1. 

2. 

3.
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II. Vom eignungsverleihenden Unternehmen auszufüllender Teil des Formblattes

Hinweis: 

Die Anlage besteht aus folgenden Erklärungen: 

- Verpflichtungserklärung des eignungsverleihenden Unternehmens; 

- ggfs. Haftungserklärung (nur im Falle der Eignungsleihe für die wirtschaftliche und finanzielle 
Leistungsfähigkeit); 

- Erklärung zur Erfüllung der geliehenen Eignungsanforderungen. 

- Unterschriftsteil / Bestätigung der Erklärungen 

Das ausgefüllte Formblatt ist auszudrucken, zu unterschreiben und mit einem Firmenstempel zu 
versehen. Es ist dann als pdf-Scan einzureichen. Der Auftraggeber ist berechtigt, das unter-
schriebene Original des Formblattes zu fordern. Die Erklärungen sind, im Falle der Angabe meh-
rerer eignungsverleihender Unternehmen, von jedem der eignungsverleihenden Unternehmen 
auszufüllen. Die in blau hinterlegten Bereiche sind auszufüllen und bei Bedarf anzukreuzen, zu-
dem hat das eignungsleihende Unternehmen die kursiv geschriebenen Eigenerklärungen abzu-
geben. 

1. Verpflichtungserklärung des eignungsverleihenden Unternehmens

Angaben zum eignungsverleihenden Unternehmen: 

Name/Firma/Rechtsform 

Straße, Hausnummer 

PLZ, Ort 

Staat 

Ansprechpartner (m/w/d) 

Telefonnummer 

Telefaxnummer 

E-Mail-Adresse 
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Hinweis: 

Der Bieter/Die Bietergemeinschaft hat den Nachweis zu erbringen, dass ihm/ihr die für den Auftrag 
erforderlichen Mittel der eignungsverleihenden Unternehmen tatsächlich zur Verfügung stehen 
werden, indem er/sie beispielsweise eine entsprechende Verpflichtungserklärung der eignungs-
verleihenden Unternehmen vorlegt. 

Ich/Wir verpflichte(n) mich/uns, im Falle der Auftragsvergabe an den Bieter/die Bietergemeinschaft 

Name des Bieters/der Bietergemeinschaft: 

, diesem/dieser mit den für den Auftrag erforderlichen Mitteln meines/unseres Unternehmens in 
nachfolgendem Umfang: 

OZ/Leistungsbereich Beschreibung der (Teil-)Leistungen 

tatsächlich zur Verfügung zu stellen. 

2. Erklärung zur gemeinsamen Haftung

Hinweis:

Diese Erklärung ist nur im Falle der Eignungsleihe zum Nachweis der wirtschaftlichen und finan-
ziellen Leistungsfähigkeit abzugeben. Der öffentliche Auftraggeber behält sich vor, die Erklärung 
im Original nachzufordern. 

Zutreffendes bitte ankreuzen. 

☐ Ich/Wir gebe(n) dies nachfolgende Erklärung ab.
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☐ Ich/Wir gebe(n) die nachfolgende Erklärung nicht ab.

Ich/Wir stelle(n) dem Bieter/der Bietergemeinschaft meine/unsere wirtschaftliche und fi-
nanzielle Leistungsfähigkeit zur Verfügung. Ich/Wir verpflichte(n) mich/uns daher gegen-
über dem Auftraggeber, im Falle der Auftragsvergabe an den oben genannten Bieter/die 
oben genannte Bietergemeinschaft mit diesem/r gemeinsam für die Auftragsausführung 
zu haften. Auf Verlangen des öffentlichen Auftraggebers werde(n) ich/wir das unterschrie-
bene Dokument dieser Erklärung im Original vorlegen. 

3. Erklärung zur Eignung des eignungsverleihenden Unternehmens

Ich/Wir lege(n) als

Anlage B_07.III 

die einschlägigen Teile des Formulars Eignung (Formular B_06) vor, um meine/unsere Eig-
nung in den Bereichen, in denen sich der Bieter/die Bietergemeinschaft auf mein/unser Un-
ternehmen beruft, nachzuweisen. Hierzu gehört auch, unabhängig davon, zu welchem 
Punkt sich der Bieter/die Bietergemeinschaft auf meine/unsere Leistungsfähigkeit beruft, die 
Erklärung zu §§ 123, 124 GWB und etwaigen Selbstreinigungsmaßnahmen nach § 125 
GWB. 

4. Unterschriftsteil / Bestätigung der Erklärungen

Ich/Wir erkläre(n), dass ich/wir die Angaben und Erklärungen wahrheitsgemäß abgegeben 
habe(n). Ich/wir verpflichte(n) mich/uns gemäß der vorstehenden  

- Verpflichtungserklärung; 

- Erklärung zur gemeinsamen Haftung, falls ich/wir diese abgebe(n); und 

- Erklärung zur Eignung und den in der Anlage vorgelegten Erklärungen und Anga-
ben. 

Ort, Datum Unterschrift, Firmenstempel 

Vollständiger Name des Unterzeichners: 
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